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Вступ 

 

Дисципліна “Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку” є вибірковою 

і відноситься до циклу професійно-орієнтованих дисциплін напряму підготовки 

бакалаврів 6.030509 “Облік і аудит”. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є методологія та організація 

бухгалтерського обліку на основі Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку/фінансової звітності. 

Набуті студентами знання та навички з дисципліни „ Міжнародні 

стандарти бухгалтерського обліку”, будуть необхідні їм у подальшому при 

вивченні практично всіх дисциплін, зокрема, таких як „Звітність підприємств”, 

«Організація обліку», «Бухгалтерський облік в галузях економіки» й ін., при 

виконанні наукових досліджень, під час виробничих практик, при написанні 

випускних кваліфікаційних робіт, у подальшій професійній діяльності. 

В основі вивчення курсу лежить відвідування студентами лекцій та 

практичних занять, а також самостійна робота з нормативно-правовою базою, 

підручниками, навчальними і методичними посібниками, спеціальною 

літературою з питань застосування в практичній діяльності міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

При вивченні курсу рекомендується: ознайомитися з питаннями кожної 

теми за програмою і даними методичними вказівками, вивчити матеріал теми з 

літературних джерел і коротко його законспектувати. Вивчення будь-якого 

питання програми слід починати з законодавчої і нормативної бази обліку та 

звітності за міжнародними стандартами.  

Робота повинна бути оформлена на стандартних листах і мати зміст. 

Якщо студент вважає необхідним дати текстові пояснення, то вони повинні 

бути розміщені перед відповідною таблицею. В кінці роботи повинен бути 

поданий список використаної літератури. 

Методичні вказівки для написання роботи включають короткі пояснення 

по вибору варіанту розрахункової (розрахунково-графічної) роботи, змісту 

роботи, порядок виконання та оформлення, список рекомендованої літератури. 
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1 Навчальна програма дисципліни «Міжнародні стандарти 

бухгалтерського обліку» (за спрощеною формою) 

 

Змістовий модуль 1. Організація бухгалтерського обліку і складання 

фінансової звітності за міжнародними стандартами. 

Тема 1 Фінансова звітність за МСФО: принципи формування, окремі 

аспекти подання та розкриття інформації 

Принципи формування звітності за МСФЗ та МСБО: принципи 

формування фінансової звітності по МСФО, перше застосування МСФЗ.  

Окремі аспекти подання та розкриття інформації за МСБО: облікові 

політики, зміни в облікових оцінках та помилки, події після звітного періоду, 

вплив змін валютних курсів, розкриття інформації щодо пов’язаних сторін, 

фінансова звітність в умовах гіперінфляції, консолідована та окрема фінансова 

звітність, проміжна фінансова звітність. 

Тема 2 Облік необоротних активів за МСБО/МСФЗ 

Облік довгострокових активів. Облік нематеріальних активів. 

Облік інвестицій і участі в спільній діяльності: інвестиції в асоційовані 

підприємства, частки у спільних підприємствах, інвестиційна нерухомість.  

Тема 3 Облік оборотних активів та зобов’язань з МСБО/МСФЗ 

Облік матеріальних запасів. Непоточні активи, утримувані для продажу, 

та припинена діяльність. Облік фінансових інструментів: фінансові інструменти 

– подання, визнаття та оцінка. Облік зобов'язань: забезпечення, умовні 

зобов’язання та умовні активи; прибуток на акцію. 

Тема 4 Облік доходів і витрат за МСБО/МСФЗ 

Доходи: визначення доходу і види доходів, облік державних грантів та 

розкриття інформації про державну допомогу, будівельні контракти, сільське 

господарство. 

Витрати: витрати на позики, облік та звітність щодо програм пенсійного 

забезпечення, податки на прибуток, зменшення корисності активів.  

Оцінка за справедливою вартістю. 

Тема 5 Звіт про рух грошових коштів за МСБО/МСФЗ 

Грошові потоки від видів діяльності. Методи складання. Порядок 

складання звіту. 

 

 
2 Зміст і послідовність виконання розрахункової (розрахунково-

графічної) роботи 

 

Зміст роботи полягає у формуванні теоретичних знань та практичних 

навичок у студентів з обліку і звітності за міжнародними стандартами на 

підприємствах України. 

Пропонується така послідовність виконання роботи: 

1. Вибір вихідних даних (теоретичних питань) відповідно до порядку, 

наведеного в розділі 3 та в Додатку Б. 

2. Розкриття теоретичного питання згідно з обраним варіантом. 
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3. Виконання практичної частини, а саме – проведення порівняльного 

аналізу останніх наукових публікацій вітчизняних та зарубіжних авторів з 

обраного теоретичного питання.  

Кожна розрахункова (розрахунково-графічна) робота складається з 

послідовно розташованих структурних елементів: 

 титульна сторінка; 

 зміст; 

 вступ; 

 теоретична частина (розкриття теоретичного питання); 

 практична частина (порівняльний аналіз наукових публікацій); 

 висновки; 

 список використаних джерел; 

 додатки (наводяться лише за потреби). 

Граничний термін здачі роботи на кафедру обліку і аудиту (каб. ІІІ-203) – 

за два тижні до початку залікової сесії.  

 

3 Вибір варіанта розрахункової (розрахунково-графічної) роботи 

 

Розрахункова (розрахунково-графічна) робота складається з двох частин: 

теоретичної (студент розкриває теоретичне питання, обсяг якого складає не 

більше 8-12 сторінок) та практичної (порівняльного аналізу наукових 

публікацій за обраним теоретичним питанням). При написанні розрахункової 

роботи допускається виконання лише практичної частини. 

Для виконання розрахункової (розрахунково-графічної) роботи необхідно 

якнайповніше висвітлити теоретичне питання, яке обираються з контрольних 

питань по вивченню курсу. Теоретичні питання студентами обираються 

самостійно згідно з варіантом (Додаток Б).  

Пропонується така послідовність виконання практичної частини 

розрахункової (розрахунково-графічної) роботи: 

1. Розкрити зміст теоретичного питання.  

2. Провести порівняльний аналіз наукових публікацій на основі вибірки з 

10-20 літературних джерел за останні 5 років за темою теоретичного питання.  

 

4 Вимоги до оформлення розрахункової (розрахунково-графічної) роботи 

 

Розрахункова (розрахунково-графічна) робота оформлюється на стандарт-

них аркушах паперу. Всі сторінки мають бути пронумеровані. Обсяг роботи не 

повинен перевищувати 20 сторінок, написаних розбірливим почерком. Робота 

може бути оформлена в друкованому вигляді, з додержанням наступних 

стандартів: шрифт – Times New Roman; розмір шрифту – 14 пунктів; відстань 

між рядками – 1,5 інтервали; параметри сторінки – формат А4; розташування – 

книжне; поля: ліве – 30 мм, верхнє та нижнє – 20 мм, праве – 15 мм.  



7 

На початку роботи вміщується титульний аркуш за встановленою 

формою із зазначенням дати виконання роботи, підпису виконавця та теми 

роботи (приклад наведено у Додатку А). За титульним аркушем розміщують 

послідовно: зміст роботи, вступ, основну частину роботи, висновки і 

пропозиції, список використаної літератури, додатки. 

Вступ, кожний розділ, висновки і список використаної літератури 

починаються з нової сторінки. У тексті назва кожного параграфа виділяється 

окремим рядком. 

Для спрощення сприйняття інформації бажано використання таблиць та 

рисунків. Великі за обсягом таблиці слід виносити в додатки. При оформленні 

таблиць слід пам’ятати, що таблиці розташовують безпосередньо після тексту, 

в якому вони згадуються, або на наступній сторінці. На всі таблиці повинні 

бути посилання у роботі.  

Таблиці нумеруються окремо від рисунків послідовною нумерацією 

арабськими цифрами в межах розділу, де вони знаходяться (за винятком 

додатків). Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: “Таблиця 1.2.” (друга 

таблиця першого розділу). Слово “Таблиця _” вказують один раз зліва над 

першою частиною таблиці, над іншими частинами пишуть: “Продовження 

таблиці ____” з зазначенням номера таблиці. Аналогічно відображають і 

графічні матеріали (діаграми, графіки, схеми, тощо), лише їх підпис 

здійснюється безпосередньо під такою діаграмою, схемою і починається зі 

слова  “Рисунок_”, після чого вказується номер рисунка (складається з номерів 

розділу та порядкового номера рисунка, відокремлених крапкою) та наводиться 

його назва. 

Якщо у розрахунковій (розрахунково-графічній) роботінаводяться 

формули, то вони повинні бути пронумеровані та набрані за допомогою 

редактора формул MS Equation 3.0. 
 

5 Критерії оцінки розрахункової (розрахунково-графічної) роботи 
 

Робота повинна бути оформлена відповідно до вимог вищої школи. 

Оцінка роботи здійснюється шляхом її зарахування чи незарахування. 

Зарахованою вважається робота, в якій реалізована значна частина вимог, 

що пред’являються до неї. Допускається 4-5 незначних помилок при вирішенні 

практичної частини роботи. У роботі наявні окремі неточності при формуванні 

відповіді на теоретичні питання. При захисті студент повинен показати вміння 

доповісти про основні результати роботи, і захистити окремі її положення, 

уміння відповідати відповідно до вимог культури праці спеціаліста, добре 

орієнтуватись у матеріалах роботи і пояснювати їх. 

Незарахованою вважається робота, в якій не реалізовані в повній мірі 

вимоги, що пред’являються до неї, допущено понад 5 помилок при вирішенні 

практичної частини роботи або у роботі наявні значні недоліки при формуванні 

відповіді на теоретичні питання.  При захисті студент не показав вміння 

доповісти про основні результати роботи і захистити окремі її положення, 
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відповідати відповідно до вимог культури праці спеціаліста, добре 

орієнтуватись у матеріалах роботи і пояснювати їх. Студентові, який не 

захистив роботу, призначається новий термін переробки і захисту роботи. 

Повторний захист проводиться лише у присутності не менше, ніж двох 

викладачів кафедри.  
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Рекомендована література 

 

Основна література  

 

1. Міжнародні стандарти фінансової звітності – 2009. Переклад з анг./ за 

ред. С.Ф.Голова – К. Федерація професійних бухгалтерів та аудиторів України, 

2009. - 3254 с. 

2. Бухгалтерский учет и финансовая отчетность по международным  

стандартам. Практическое пособие. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Харьков. ИД 

«Фактор», 2007. - 976с. 

3. International Accounting (7th Edition) / Frederick D.S. Choi, Gary K. Meek. 

- New Jersey: Prentice Hall, 2010. – 493 p. 

4. Wiley IFRS 2006: Interpretation and Application of International Financial 

Reporting Standards / Barry J. Epstein, Eva K. Jermakowicz. – Minneapolis: John 

Wiley & Sons, 2006. – 1080 p. 

 

Допоміжна література 

 

1. Применение МСФО: в 3 ч.: Пер. с англ..- 2-е стер. изд.- М.: Альпина 

Бизнес Букс, 2008, - 2756 с. 

2. МСФО: точка зрения КПМГ. Практическое руководство по 

международным стандартам финансовой отчетности, подготовленное КПМГ. 

2007/08: В 2 ч./ Пер. с англ..- 4-е изд.- М.: Альпина Бизнес Букс, 2008. - 1737 с. 

3. Международные стандарты финансовой отчетности: от теории к  

практике. Давид Александер, Анне Бриттон, Энн Йориссен. М.: Вершина. 2005, 

- 768 с. 

4. Financial Reporting and Global Capital Markets: A History of the 

International Accounting Standards Committee, 1973-2000 / Kees Camfferman, 

Stephen A. Zeff. - New York: Oxford University Press, 2007. – 701 p. - 

http://www.questia.com/library/118946087/financial-reporting-and-global-capital-

markets-a  

5. Setting Standards for Financial Reporting: FASB and the Struggle for 

Control of a Critical Process / Robert Van Riper. – Westport: Quorum books, 1994. – 

220 p. - http://www.questia.com/library/3603977/setting-standards-for-financial-

reporting-fasb-and  

6. Offshore Financial Centers, Accounting Services, and the Global Economy / 

David L. Mckee, Don E. Garner, Yosra Abuamara Mckee. - Westport: Quorum 

books, 2000. – 225 p. - http://www.questia.com/library/101029872/offshore-

financial-centers-accounting-services-and 

 

Інформаційні ресурси 

 

1. МСФЗ українською / Міністерство фінансів України. Офіційний сайт. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.minfin.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=92410&cat_id=92408  

http://www.questia.com/library/118946087/financial-reporting-and-global-capital-markets-a
http://www.questia.com/library/118946087/financial-reporting-and-global-capital-markets-a
http://www.questia.com/library/3603977/setting-standards-for-financial-reporting-fasb-and
http://www.questia.com/library/3603977/setting-standards-for-financial-reporting-fasb-and
http://www.questia.com/library/101029872/offshore-financial-centers-accounting-services-and
http://www.questia.com/library/101029872/offshore-financial-centers-accounting-services-and
http://www.minfin.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=92410&cat_id=92408
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2. Застосування МСФЗ / Міністерство фінансів України. Офіційний сайт. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://msfz.minfin.gov.ua/uk/ApplicationIFRS/Pages/default.aspx  

3. Матеріали для самостійного вивчення МСФЗ / Міністерство фінансів 

України. Офіційний сайт [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://msfz.minfin.gov.ua/uk/Education/IFRSSelfStudyMaterials/Pages/default.aspx 

4. Законодавство щодо застосування МСФЗ / Міністерство фінансів 

України. Офіційний сайт [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://msfz.minfin.gov.ua/uk/Legislation/Pages/LegislationIFRS.aspx  

5. Рада з МСБО [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.iasb.org  

6. Стандарти ГААП [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://cpaclass.com/gaap-accounting-standards/gaap-codificationindex.htm  

7. Інформаційний веб-ресурс з питань обліку і звітності за міжнародними 

стандартами [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.gaap.ru  

8. Інформаційний веб-ресурс з питань обліку і звітності за міжнародними 

стандартами [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.gaap.in.ua 

 

http://msfz.minfin.gov.ua/uk/ApplicationIFRS/Pages/default.aspx
http://msfz.minfin.gov.ua/uk/Education/IFRSSelfStudyMaterials/Pages/default.aspx
http://msfz.minfin.gov.ua/uk/Legislation/Pages/LegislationIFRS.aspx
http://www.iasb.org/
http://cpaclass.com/gaap-accounting-standards/gaap-codificationindex.htm
http://www.gaap.ru/
http://www.gaap.in.ua/
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Додаток А – Приклад оформлення титульної сторінки  
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Додаток Б – Перелік тем для теоретичних питань та практичного завдання 

розрахункової (розрахунково-графічної) роботи 

 

1. Моделі міжнародної фінансової звітності (американська, європейська, 

японська, змішані). 

2. Еволюція міжнародних облікових систем: ретроспектива та поточні 

тренди. 

3. Концептуальна основа фінансової звітності: сутність, мета, елементи, 

підходи до вибору. 

4. Основні та посилювальні якісні характеристики інформації, яка міститься 

у фінансових звітах. 

5. Групи користувачів фінансових звітів та їх інформаційні потреби. 

6. Економічні ресурси та вимоги: сутність, визначення, визнання, оцінка та 

розкриття. 

7. Концепції капіталу та збереження капіталу. 

8. Капітал, інструменти капіталу, прибуток та чистий майбутній грошовий 

потік як ключові об’єкти обліку і звітності. 

9. Поняття та складові загально прибутку, іншого сукупного прибутку, їх 

відмінності. 

10. Загальні характеристики фінансової звітності загального призначення.  

11. Принципи складання фінансової звітності за МСФЗ (нарахування, 

безперервності, суттєвості). 

12. Облікові політики і облікові оцінки: сутність, зміни, ретроспективне 

застосування. 

13. Розкриття інформації про помилки у фінансовій звітності.  

14. Особливості першого застосування МСФЗ. 

15. Події після звітного періоду: сутність, класифікація, вплив на подання та 

розкриття інформації у фінансових звітах. 

16. Події та операції в іноземній валюті та їх вплив на фінансову звітність.  

17. Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін 

18. Фінансова звітність в умовах гіперінфляції 

19. Консолідована фінансова звітність: умови подання та сфера застосування. 

20. Особливості обліку інвестицій у дочірні, контрольовані та асоційовані 

підприємства та проведення процедур консолідації згідно з міжнародними 

стандартами. 

21. Поняття, форма, зміст, компоненти та вимоги до розкриття у проміжних 

фінансових звітах. 

22. Облік довгострокових активів: визначення, визнання, класифікації. 

23. Облік довгострокових активів: методи, підходи і моделі оцінки, вимоги 

до розкриття інформації. 

24. Облік нематеріальних активів: визначення, визнання, класифікації. 

25. Облік нематеріальних активів: методи, підходи і моделі оцінки, вимоги 

до розкриття інформації у фінансових звітах. 

26. Інвестиції в асоційовані підприємства: визначення, визнання, оцінка, 

розкриття. 
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Продовження додатку Б 

 

27. Частки у спільних підприємствах: операції, активи, суб’єкти 

господарювання, методи, розкриття інформації. 

28. Інвестиційна нерухомість: визначення та оцінка. 

29. Інвестиційна нерухомість: моделі обліку та звітності. 

30. Облік матеріальних запасів: визначення, визнання, класифікації. 

31. Облік матеріальних запасів: методи і моделі оцінки, вимоги до розкриття 

у фінансових звітах. 

32. Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність: 

визначення, визнання, оцінка. 

33. Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність: 

вимоги до розкриття інформації у фінансових звітах.  

34. Фінансові інструменти – подання. 

35. Фінансові інструменти – визнаття та оцінка. 

36. Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи: форми, методи і 

типи. 

37. Прибуток на акцію: оцінка, розбавлення, конвертація. 

38. Прибуток на акцію: подання та розкриття інформації. 

39. Дохід: визначення, класифікації, оцінка. 

40. Дохід: ідентифікація, визнання та розкриття. 

41. Облік державних грантів та розкриття інформації про державну 

допомогу. 

42. Будівельні контракти: класифікація доходів і витрат. 

43. Будівельні контракти: визнання і оцінка доходів і витрат.  

44. Будівельні контракти: зміни в оцінках та розкриття інформації. 

45. Сільське господарство: класифікація, визнання та оцінка.  

46. Сільське господарство: оцінка за справедливою вартістю. 

47. Сільське господарство: державні гранти (субсидії) та вимоги до розкриття 

інформації. 

48. Витрати на позики: види, порядок капіталізації, особливості розкриття.  

49. Облік та звітність щодо програм пенсійного забезпечення: вимоги до 

змісту, оцінки та розкриття. 

50. Податки на прибуток: тимчасові різниці. 

51. Податки на прибуток: податкові активи і витрати (види, оцінка). 

52. Податки на прибуток: визнання у та поза прибутком.  

53. Податки на прибуток: поточний та відстрочений податок. 

54. Зменшення корисності активів: джерела інформації, оцінка суми 

очікуваного відшкодування. 

55. Зменшення корисності активів: оцінки майбутніх грошових потоків, 

розкриття інформації. 

56. Оцінка за справедливою вартістю: визначення, підходи, методи.  

57. Звіт про рух грошових коштів: структура, класифікації.  

58. Звіт про рух грошових коштів: компоненти, вимоги до розкриття 

інформації. 
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59. Примітки до фінансових звітів: концептуальні моделі.  

60. Концептуальні моделі капіталу за МСФЗ. 

61. Проблеми конвергенції IFRS та US GAAP. 

62. Проблеми та перспективи гармонізації НСПБО та МСФЗ. 

63. Перспективи впровадження спільного стандарту з обліку та звітності за 

справедливою вартістю. 

64. Особливості обліку та звітності асоційованих підприємств за 

міжнародними стандартами. 

65. Особливості обліку та звітності контрольованих підприємств за 

міжнародними стандартами. 

66. Особливості обліку та звітності дочірніх підприємств за міжнародними 

стандартами. 

67. Особливості обліку та звітності груп вибуття та активів, утримуваних для 

продажу за міжнародними стандартами. 

68. Особливості обліку та звітності об’єктів фінансової оренди за 

міжнародними стандартами. 

69. Особливості обліку та звітності гудвілу за міжнародними стандартами. 

70. Особливості обліку та звітності розрахунків за податками та 

обов’язковими платежами за міжнародними стандартами.  
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Додаток В – Порядок розподілу варіантів для виконання роботи 

 

Таблиця В.1 – Розподіл варіантів для виконання розрахункової роботи 

 
Порядковий номер студента в 

списку групи 

Номер варіанту 

теоретичного питання 

Номер варіанту 

практичного завдання 

1 1 70 

2 2 69 

3 3 68 

4 4 67 

5 5 66 

6 6 65 

7 7 64 

8 8 63 

9 9 62 

10 10 61 

11 11 60 

12 12 59 

13 13 58 

14 14 57 

15 15 56 

16 16 55 

17 17 54 

18 18 53 

19 19 52 

20 20 51 

21 21 50 

22 22 49 

23 23 48 

24 24 47 

25 25 46 

26 26 45 

27 27 44 

28 28 43 

29 29 42 

30 30 41 

31 31 40 

32 32 39 

33 33 38 

34 34 37 

35 35 36 
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Додаток Г – Контрольні питання для заліку з дисципліни 

1. Моделі міжнародної фінансової звітності (американська, європейська, 

японська, змішані). 

2. Еволюція міжнародних облікових систем: ретроспектива та поточні 

тренди. 

3. Концептуальна основа фінансової звітності: сутність, мета, елементи, 

підходи до вибору. 

4. Основні та посилю вальні якісні характеристики інформації, яка 

міститься у фінансових звітах. 

5. Групи користувачів фінансових звітів та їх інформаційні потреби.  

6. Економічні ресурси та вимоги: сутність, визначення, визнання, оцінка та 

розкриття. 

7. Концепції капіталу та збереження капіталу. 

8. Капітал, інструменти капіталу, прибуток та чистий майбутній грошовий 

потік як ключові об’єкти обліку і звітності. 

9. Поняття та складові загально прибутку, іншого сукупного прибутку, їх 

відмінності. 

10. Загальні характеристики фінансової звітності загального призначення. 

11. Принципи складання фінансової звітності за МСФЗ (нарахування, 

безперервності, суттєвості). 

12. Облікові політики і облікові оцінки: сутність, зміни, ретроспективне 

застосування. 

13. Розкриття інформації про помилки у фінансовій звітності. 

14. Особливості першого застосування МСФЗ. 

15. Події після звітного періоду: сутність, класифікація, вплив на подання та 

розкриття інформації у фінансових звітах. 

16. Події та операції в іноземній валюті та їх вплив на фінансову звітність.  

17. Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін 

18. Фінансова звітність в умовах гіперінфляції 

19. Консолідована фінансова звітність: умови подання та сфера застосування. 

20. Особливості обліку інвестицій у дочірні підприємства та проведення 

процедур консолідації згідно з міжнародними стандартами. 

21. Поняття, форма, зміст, компоненти та вимоги до розкриття у проміжних 

фінансових звітах. 

22. Облік довгострокових активів: визначення, визнання, класифікації. 

23. Облік довгострокових активів: методи, підходи і моделі оцінки, вимоги 

до розкриття інформації. 

24. Облік нематеріальних активів: визначення, визнання, класифікації. 

25. Облік нематеріальних активів: методи, підходи і моделі оцінки, вимоги 

до розкриття інформації у фінансових звітах. 

26. Інвестиції в асоційовані підприємства: визначення, визнання, оцінка, 

розкриття. 

27. Частки у спільних підприємствах: операції, активи, суб’єкти 

господарювання, методи, розкриття інформації. 
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28. Інвестиційна нерухомість: визначення та оцінка. 

29. Інвестиційна нерухомість: моделі обліку та звітності. 

30. Облік матеріальних запасів: визначення, визнання, класифікації. 

31. Облік матеріальних запасів: методи і моделі оцінки, вимоги до розкриття. 

32. Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність: 

визначення, визнання, оцінка. 

33. Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність: 

вимоги до розкриття інформації у фінансових звітах.  

34. Фінансові інструменти – подання. 

35. Фінансові інструменти – визнаття та оцінка. 

36. Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи: форми, методи і 

типи. 

37. Прибуток на акцію: оцінка, розбавлення, конвертація. 

38. Прибуток на акцію: подання та розкриття інформації. 

39. Дохід: визначення, класифікації, оцінка. 

40. Дохід: ідентифікація, визнання та розкриття. 

41. Облік державних грантів та розкриття інформації про державну 

допомогу. 

42. Будівельні контракти: класифікація доходів і витрат. 

43. Будівельні контракти: визнання і оцінка доходів і витрат.  

44. Будівельні контракти: зміни в оцінках та розкриття інформації. 

45. Сільське господарство: класифікація, визнання та оцінка.  

46. Сільське господарство: оцінка за справедливою вартістю. 

47. Сільське господарство: державні гранти (субсидії) та вимоги до розкриття 

інформації. 

48. Витрати на позики: види, порядок капіталізації, особливості розкриття.  

49. Облік та звітність щодо програм пенсійного забезпечення: вимоги до 

змісту, оцінки та розкриття. 

50. Податки на прибуток: тимчасові різниці. 

51. Податки на прибуток: податкові активи і витрати (види, оцінка).  

52. Податки на прибуток: визнання у та поза прибутком.  

53. Податки на прибуток: поточний та відстрочений податок. 

54. Зменшення корисності активів: джерела інформації, оцінка суми 

очікуваного відшкодування. 

55. Зменшення корисності активів: оцінки майбутніх грошових потоків, 

розкриття інформації. 

56. Оцінка за справедливою вартістю: визначення, підходи, методи.  

57. Звіт про рух грошових коштів: структура, класифікації.  

58. Звіт про рух грошових коштів: компоненти, вимоги до розкриття 

інформації. 

59. Примітки до фінансових звітів: концептуальні моделі.  

60. Концептуальні моделі капіталу за МСФЗ. 
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Додаток Д – Питання для самоконтролю за темами контрольної роботи 

1. В чому полягає мета дисципліни? 

2. Які концептуальні моделі обліку і звітності існують в світі? 

3. Які системи бухгалтерського обліку вам відомі? 

4. В чому полягали передумови розробки та впровадження МСБО та 

МСФЗ? 

5. Розкрийте зміст і процедуру створення та затвердження МСФЗ. 

6. В чому полягають основні відмінності між національною та 

міжнародними стандатами бухгалтерського обліку і звітності. 

7. Назвіть основні принципи підготовки складання фінансової звітності, 

передбачені міжнародними стандартами. 

8. Яку інформацію щодо вимог до обліку та звітності містять Директиви 

ЄС? 

9. Назвіть основні складові концептуальної основи фінансової звітності.  

10. В чому полягають критерії визнання активу? 

11. В чому полягають критерії визнання капіталу?  

12. В чому полягають критерії визнання зобов’язання ? 

13. В чому полягають критерії визнання доходу? 

14. В чому полягають критерії визнання витрат? 

15. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість 

необоротного активу за МСФЗ? 

16. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість 

оборотного активу за МСФЗ? 

17. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість 

основного засобу? 

18. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість 

нематеріального активу? 

19. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість 

виробничог запасу? 

20. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість товару? 

21. З яких компонентів формується початкова (первісна) вартість готової 

продукції? 

22. Які підходи до оцінки активів вам відомі? 

23. Які підходи до оцінки зобов’язань вам відомі? 

24. Які підходи до оцінки доходів вам відомі? 

25. Які підходи до оцінки витрат вам відомі? 

26. В чому полягає причина застосування альтернативного підходу для 

оцінки чи визнання об’єкта обліку? 

27. Перелічіть основні форми фінансової звітності. Яке значення 

інформації, яка міститься у кожній із форм, для користувачів 

фінансової звітності? 

28. Назвіть основні вимоги до складання фінансової звітності. Розкрийте 

їх економічний зміст. 

29. Визначте якісні характеристики інформації у фінансовій звітності.  
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Продовження додатку Д 

 

30. Назвіть елементи фінансової звітності. 

31. Розкрийте сутність базових концепцій капіталу. 

32. Яким МСБО регламентується облік та що являє собою поняття 

“знецінення активів”? 

33. Назвіть основні зовнішні та внутрішні ознаки знецінення активів.  

34. Як визначається і для чого використовується сума очікуваного 

відшкодування? 

35. Яка інформація щодо знецінення активів відображається у балансовій 

звітності? 


